
Zápis ze zasedání zastupitelů obce Louňovice ze dne 20.02.2023 č. 11 

 

Přítomni:   Martina Caithamelová, Jan Henc, Viktor Machek, Martina Malinová, Ivan Matys,  

                  Josef Řehák, Oleg Svatoš, Jan Šunka, Petr Toman 

Omluveni:   

Ověřovatelé: Viktor Machek, Ivan Matys 

 

Zasedání zastupitelstva zahájil starosta obce konstatováním, že zastupitelé se sešli 

v usnášeníschopném počtu.  

 

Program:  

 

1. Schválení programu zasedání. 

2. Určení ověřovatelů zápisu. 

3. Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva. 

4. Odsouhlasení inventarizace majetku obce za rok 2022. 

5. Dotační možnosti pro obec. 

6. Informace LOŠBATES. 

7. Různé. 

8. Závěr. 

 

 

Starosta navrhl rozšířit program o následující body: 

- Schválení investičního záměru „Obec Louňovice – Obnova vytápění MŠ Louňovice“. 

- Na vědomí vyhlášená veřejná zakázka malého rozsahu „Obnova vytápění MŠ 

Louňovice“. 

- Ustanovení komise pro výběr dodavatele na akci „Obnova vytápění MŠ Louňovice“. 

 

 

1) Zastupitelé odsouhlasili program. 

 

2) Starosta určil ověřovatele.   

 

3) Kontrola usnesení z minulého zastupitelstva.      

 

4) Odsouhlasení inventarizace majetku obce za rok 2022. 

Návrh usnesení č. 13/2023 

Zastupitelé odsouhlasili inventarizaci majetku za rok 2022. 

Hlasování pro:       9       proti:     0       zdržel se:    0 

Usnesení č. 13/2023 bylo přijato  

 

5) Dotační možnosti pro obec. 

Zastupitelé v uplynulých několika týdnech prostudovali dotační možnosti pro malé obce a 

vybrali takové tituly, které by byly využitelné pro Louňovice. Následně byla iniciována schůzka 

s dotační agenturou, kde byly tyto možnosti prověřeny. V některých případech bylo zjištěno, 

že na konkrétní dotaci naše obec z různých důvodů nedosáhne, např. u veřejného osvětlení, 

rozšíření hřbitova apod. 

Naopak jsou zde zajímavé možnosti v oblasti výstavby záchytných parkovišť, rozšíření 

kapacity ČOV nebo umístění FVE na obecní budovy. K vybraným dotačním titulům byla 



vyžádána bližší specifikace, na jejímž základě bude rozhodnuto, o které dotace by obec měla 

požádat. 

Zastupitelé diskutovali o dotačních možnostech pro malé obce a pověřili starostu výběrem 

projektantů, kteří by se konkrétními projekty zabývali. 

 

6) Informace LOŠBATES. 

14. února proběhla schůzka s PR manažerem ohledně obsahu plánovaného semináře 

v Poslanecké sněmovně na téma „Jak se v Česku staví škola“, který LOŠBATES spolupořádá.  

V lednu byly rozeslány další dopisy vládním činitelům a poslancům s konkrétními dotazy 

k financování výstavby. 

Bylo zahájeno stavební řízení na výstavbu odbočovacího pruhu na silnici I/2 Kutnohorská. 

 

7) Schválení investičního záměru „Obec Louňovice – Obnova vytápění MŠ Louňovice“  

Vytápění mateřské školy v Louňovicích je zajištěno pomocí přímotopů. Vlivem nárůstu cen 

elektrické energie došlo díky tomuto způsobu vytápění k dramatickému navýšení cen za 

elektřinu v MŠ. Momentálně je možné žádat o dotaci na obnovu vytápění, díky níž by se 

v budově MŠ mohly nevyhovující přímotopy nahradit teplovodním vytápěním prostřednictvím 

tepelného čerpadla. 

Návrh usnesení č. 14/2023  

Zastupitelstvo obce Louňovice schvaluje podání investičního záměru „Obec Louňovice – 

Obnova vytápění MŠ Louňovice“ do výzvy Ministerstva financí na Podporu obnovy a rozvoje 

materiálně technické základny regionálního školství v působnosti obcí (podprogram 

298D2320) a spolufinancování ve výši minimálně 30 % celkových nákladů akce. Administrací 

akce bude pověřena firma LKA s.r.o.  

Hlasování pro:       9       proti:     0       zdržel se:    0 

Usnesení č. 14/2023 bylo přijato 

8) Na vědomí vyhlášená veřejná zakázka malého rozsahu „Obnova vytápění MŠ Louňovice“.  

Zastupitelé berou na vědomí vyhlášenou veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce 

s názvem „Obnova vytápění MŠ Louňovice“ s tím, že se nejedná o zadávací řízení dle zákona.  

9) Odsouhlasení hodnotící komise na akci „Obnova vytápění MŠ Louňovice“.  

Návrh usnesení č. 15/2023 

Zastupitelé jmenovali komisi pro otevírání obálek a hodnotící komisi na podlimitní veřejnou 

zakázku na stavební práce „Obnova vytápění MŠ Louňovice“. Komise bude pracovat dne 

28.02.2023 od 9.30 hodin ve složení: Jan Henc, Petr Toman, Oleg Svatoš, Jan Šunka, Dana 

Kodejšová, náhradník Ivan Matys.  Administrací veřejné zakázky bude pověřena firma LKA 

s.r.o.  

Hlasování pro:    9     proti:   0   zdržel se:     0 

Usnesení č. 15/2023 bylo přijato 

 

 

 



10) Různé.  

Zastupitelé vzali na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Louňovice za 

rok 2022 provedenou odborem interního auditu a kontroly Krajského úřadu Středočeského 

kraje s tím, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

 

Zastupitelé vzali na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření LOŠBATES, DSO 

za rok 2022 provedenou odborem interního auditu a kontroly Krajského úřadu Středočeského 

kraje s tím, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

  

 

 

 

 

 

Příští jednání zastupitelů bude v úterý dne 28.02.2023 od 10.30 hodin 

 na Obecním úřadě Louňovice 

 

 

 

 

 

                      Ing. Josef Řehák 

                                                    starosta 

Zapsala: Dana Kodejšová  

Ověřili dne 20.02.2023 

Viktor Machek, Ivan Matys 


